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UTO TAKOE YMHO>XEHME
3anucbiBaeM CyMMy

@ 3anvMwKn  obuee KOAMYECTBO NPEAMETOB  ABYMS
cnocobamu.

@ Mocuuta o6OWyO cymMmy. 3anuiuM, €cC/iM BO3MOXK-
HO, CYMMbl C MOMOLLbIO YMHOMEHHUS.
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3 Ckonbko BcCero Lwapukos?

—~ + =

e [lononHW PMUCYHOK TakK, 4TOObl KOIMYECTBO Lua-
PUKOB MOXXHO OblNIO 3anuMcatb C MOMOLIBIO YM-
HOXEHWS. b2 =

4 Bctasb nponyuieHHble uucna TaK, 4ToObl MOXXHO
OblIO 3anuMcaTb UYMCIO OPEXOB C MOMOLbBIO  YM-
HOXKEHMUS. 3 =

5 B «kaxpylo wmawuHy norpysunu 20 KOHTEMHepoB
c rpy3oM. CKONbKO KOHTEMHEPOB Ha TPEX MallM-
Hax?




6 3anonHu nponycky.

e Ha kaxpom nyue  6Genbix
wapuka. Bcero nyuen
Cocuutat uucno 6enbix LWapH-
KOB Ha nyyax:

o+ o+ o+ o+ =
3anuuwu pe3ynbtaT C MOMOLLBD YMHOXEHUS:
A X P =
e Ha kaxpgon pyre  6enbix wapukos. Bcero
Ayr .
Yucno 6Genbix LWApPUKOB Ha Ayrax:
__+ 0=
3anuwuK pesynbtar C NOMOLLbID YMHOXEHUS:
e X —— =
e CpaBHu pesynbratbl: X = X

7 CocuutanTe uUMCNO KNETOK No psaaM.  3anuiuute
OTBETbl C MNOMOLbIO 3HaKa YMHOXeHus. [lpoBepbre

Apyr Apyra.
[ony6bble: + =
X = ——
Benble: y i + + =
X = =
Cepble: : + =
x -




YasauBaeM ¥ pAenvMm nononam

Boibepu W packpacb ¢urypy, B KOTopoW B 2 pa-
3a Oonblue KNeTok, 4em B ronybomn.

Packpacb B HWXHEM psgy CTONbKO PblIOOK, 4TOObI
ux 6bio B 2 pa3sa 6Oonblwe, 4eM B BEPXHEM ps-

Bbiuucnu:
I x2=71+17= 26 x 2=
19 x 2= 37 x 2=

Ha yuactke 12 KycToB KpbiKOBHWKa. KyctoB Manu-
Hbl B 2 pa3a Oosiblie, YeM KpbIKOBHWKA. A CcMo-
poouHbl Ha 2 KycTa 6Oosblue, YeM KPbIKOBHMKA.
CKONbKO KYCTOB Ma/iMHbl U CKOJIbKO CMOPOAMHDI?
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5

PaspenM pucyHOK Ha [Be 4acTu
TakK, 4ToObl YMCNO ENOK B HUX Obl-
IO OAWHaKOBbIM.

e (Obwee uyucno Enox:

e Yucno enok B NOJIOBUHE:
e 3anvwu pPaBEHCTBO: 12 =

[lpoBepka: +

a) babywka pasnoxuna 40 nyrosuy B 2 KOpob-
KW nopoBHy. CKoOMbKO nyroeuy B OfHOW KOpOOKe?

PeweHue:

[lpoBepka:

OmBem:

6) Y Mawu 30 opexos. [lonosuHy oHa oTtaana

6paty. Ckonbko opexoB oHa otgana’?

PeweHue:

[lpoBepka:

OmBem:

40

30




MATEMATUYECKUU TPEHAXKEP

Bbiuvcnu v 3anuwm paBeHCTBa C MNOMOWbIO 3HaKa
YMHO>XXEHUA.

9+9+9+9= X o=
23+23+23= X =
36 + 36 = X LT

Bbluucnan c noMoLLbio  CNOXKEHMUS.
/I x 3 =

8 x 4
18 x 2 =
27 x 2 =

Paspenn Ha 2. [lpoBepb pe3ynbtaT € MNOMOLLbIO
CNIOXKEHMUA.

28:2= [lpoBepka:  + = 28
34:2 = [lpoBepka:  + = 34
47 : 2 = [lpoGepra: . + . = ..

e B kakom cqly4a€ HEeBO3MOXXHO pa3fe/iuTb yucno?

YMHOXb Ha 2 CTONbKO pPa3, CKOJIbKO CMOXeLllb.

CXZCXZCXZCXZ:XZC
CXZCXZCXZCXZCXZC



5 - Bbibepu noaxoaswmMnM pUCYHOK — o0bBegu coOT-

BETCTBYIOLLYIO OYyKBY.

ABGNOK CTONbKO e, CKONbKO ApYyrux pykToB. A b |

Abnok B 2 pa3sa 6Gonbwe, uyem Opyrux ,
dpyKTOB. =

Abnok Ha 2 MeHble, uyeM [ApPYrux PYKTOB.

A6nok BABOE MeHblle, 4YeM [LPYrux PYKTOB.

DA P Led aad
Tan, 44 Y I
2383 %" 33 eae

Packpacb KpacHbIM KapaHAalloMm napbl, B KOTOPbIX
ofHO uucno Ha 2 6onblwe papyroro.

Mapbl, B KOTOpPbIX OAHO u4KCNO BABOe bHonblie
LPYroro, packpacb CHHUM KapaHalloM.

416 8 | 4 10 | 20 16 | 22 22 | 24

45 | 90 90 | 88 90 | 70 12 | 10 24 | 12

JleHa 3Haer 9 cTuxotBOopeHun. Kons B 2 pasa
bonbwe, yem JleHa. Mawa Ha 2 MeHbwe, yeMm
Kons. A Baca B 2 pasa MeHbwe, uyem Mauwa.
KTo Bblyuun MeHblle BCEro CTUXOTBOPEHWW?




neJ'IHM Ha pPaBHbI€ 4YaCTH

PasfienM PUCYHKW /NIMHUSIMM Ha 4acTW TaK, 4TOObl B
KaXX[AOW OKa3asioCb OAWHAKOBOE YMC/IO MHOrOYroJb-
HUKOB (KBagpaTtoB M nAp.). 3anuuv paBeHCTBa.

4= L2 3=

TR, LI I
G Lok

Ha ctone 21 kapanpaw. JleHa pasnoxuna ux
B 3 kopobku noposBHy. CkKo/bkO KapaHpallew B
KaXgoW Kopobke? 3anuwmu paBeHCTBO: @ 3 =

WWWWWWW

T jﬁfg

.D,OI'IOHHH CXeMbl YWCNaMHU. 3anuiuu paBeHCTBa.

30 20
‘ //g\T
30:3=_ 20: 4=
[lpoBepka: ~ x 3 = [IpoBepka: = X 4 =




(E:] Ha pucyHke 12 curyp. @

+EHADOLH K OardhAlr

UX MOXXHO BbIJIOXKUTD:

a) 8 3 psada, 6) 8 4 psda,
12:3=__ 12:4=
(purypbl B psgy) (purypbl B psagy)

B) no 6 gueyp B8 psdy, r) no 2 ghueyper B psdy.

12: 6= (psga) 12:4=__ (pspa)

e Bbipexxu nonocku ¢ durypamMu BHU3Y CTPaHU-
ubl. PaspeXkb MX Ha 4YacTU U BLUIOXKM TaK, Kak
OMUCaHO BblLLE.

W FEADOLTAOFLIT
o $EHAD O *OF Ll
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2 Ha ctone nexatr KOHdEeTbl U CTOAT TPU BaA3OUKM. @

A. B opgHou Basouke 27 koHder, B apyron 18, a B
Tpetben 15. Ckonbko KOHET B TPEX Ba3oukax?

A C/IOXXWUTb O[MUHAKOBbIE 4YUC/a +
b | paé,u,enmb NOPOBHY _ -
B C/IOXXUTb pa3Hble 4ucna X
r | pa3fnenMtb Ha HepaBHbie qacm‘ .

e Bbibepu pencTtBusa, nopgxopswme ONA  peLUeHUS
3ajaumu.

b. B kaxpouh Basouke 25 koHder. CKONbKO KOH-
et B TpEXx Basoukax?

B. 90 koHder pa3noxunid B TPU BaA30YKU TaK, 4TO
B Ka)lOM OKas3anoCb OAWHAKOBOE YUCNO KOHdeT
CKoNbKO KOHMEeT B OAHOW Ba3ouke?

I Boino 90 koHder. B oaHy Ba3ouky NONOXKWUAU
30 koHdper, B ppyryto — 17, a ocTanbHble —
B TpeTblo. CKOMbKO KOHET B TpeTber Ba3ouke?

13
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MATEMATUYECKUMU TPEHAXXEP

Bblumcnn ¢ nomoubio cnoXkeHus.
6-5=
16 - 4 =
48 - 2 =

Bbibepu oOTBET M 3aKpacb HYXKHYIO KNETKY.

24 + 0 = 0 24 25 240
37 - 1= 1 38 1 37
45 — 45 = 40 5 0 45
28-0= 28 1 0 280

BbinonHn cHauana ymHoXeHue (MAKM  peneHue), a
3aTeM cnoXeHue (UM BbluMTaHUe).

3.2+ 18 =

710 — 50 : 2 =

39 + 18 : 2 =

MoctaBb 3Haku +, —, X wWaM : TaK, u4tobbl nony-
YUUIUCb BEpPHble pPaBEHCTBA.

5 5=10 16 8=28 10 .. 2=5
10 2=28 4 4 =16 2 5=10
8 2=4 4 2=28 8 2=10
8 2=16 16 2=28 10 5=5



'5) B uetbipéx Tetpagsax no 12 crpa- n T
HUL. Ckonbko Bcero cTpaHuy?

e [onosaHu cxemy 4ucaamu.
® Sanuwu peweHrue 0Byms cnocobamu.

Om@Bem: :

6 B kopobke 6 wMmawuHOK. Ckonbko
MalUMHOK B TPEX TaKuMX Kopobkax?

o [lopucyu cxemy.
® Sanuwu peweHue 0Byms cnocobamu.

OmGBem: —

7 Pebsta cnenunu 15 cHeXHbIX Ko-
MOB W cAenau M3 HUX 5 oauHa- |
KOBbIX CHeroBukoB. W3 CKONbKUX B
KOMOB cfAeflaH KaXXAblM CHEroBuK? I

[lpoBepka: OmBem:

8 Mawa, Kona wu JleHa cnenunu u

~ OQMUHaAKOBOE KOJIMYECTBO CHEXXKOB. B
Bcero 60 cHexkoB. Ckonbko |
CHEXXKOB Clenua Kaxnabin?

[lpoBepka: OmBem:

15
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CAMOCTOATENIbHAA PABOTA Ne¢4

Bapuarm 1

Bblumcnun. 3anuium nonyyuswnecsa paBeHCTBa C MNO-
MOUWbIO 3HaKa YMHOXEeHHUA.

8+8+8+8= X
271+ 271 + 27 = ox =

Ha kaxxpow Betke s6noHn 9 sabnok. Ckonbko 56-
NOK Ha YeTbipéx BeTKax?

Bapuarm 2

Bbiumcnu. 3anuwm nonyuuBliMecs paBeHCTBA C No-
MOLLBIO 3HaKa YMHOXXEHMS.

T+7+7+7+7= g =
29 + 29 + 29 + 29 = x =

B nioctpe 6 namnouek. Ckonbko NaMMOoYeK  HY>KHO
ONA TPEX Takux ncTp?



Bapuanm 3

Bbiuncnu:
bx3=
9x2=
42 . 2 =

B kopobke 16 koHder. Mama, nana v pgBoe pe-
Ten paspgenunu ux noposHy. CKonbko KoHder pno-
CTanoCb Kakaomy?

Bapuaum 4

Bbluucnu:
9x 4=
38x2=
68 : 2 =

Urpoku pa3bunuce Ha 4 komaHabl. Ckonbko wr-
POKOB B KaXX[JOW KOMaHAe, eciu BcCero ux Obino
40 uenosek?

17
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U3MEPEHUE BEJIUYUH

OnvwHa W paccrosHue

Hapucyn otpesok pnauvHon 4cm 6 Mm. 3anvwu ero
ANWHY B Munanumetpax: 4cm bmm = MM.

Hapucyn oTpe3ku ¥ 3anuiiv WX LOJIMHY.

a) B 2 pasa pnvHHee nepBoro: | CM MM
6) Ha 2cm pnvHHee nepBoro: . CM MM
B) B 2 pasa kopoue nepBoro: _ cM MM
r) Ha 2mm Kopoue nepBoro: . CM MM

e 3anuwM f[SIMHbI OTPE3KOB B MNOPAAKE yBesv4ye-

HUA:

NnvHa BepéBku B Motke 35m. Otpesann Kycok
anvHon 12M, a 3areM BABOE€ MEeHbLUMH KYCOK.
CKO/IbKO METPOB BEPEBKM OCTaNloCb B MOTKE?

® PaccmaBe yucna Ha cxeme.

| |
® 3anuwu peweHue. S




Ha pucyHke oOTMeuyeHO pacCcTosHUe, KOTOpOe Mnpo-
exan Benocuneguct 3a 1 uvac — 24 kwm.
24 km

[ &

OTMeTb Ha PUCYHKE W BbIYMC/IHU, KaKOE pacCTosiHWe
npoefeT BENOCUMEIUCT...

32 2 vaca

3a 3 vaca:

3a 4 vaca:

BcagHuk npoexan 3a 1 uyac 28 kM. Ckonbko OH
npoeger 3a 3 uyaca? CKonbko eMmy ocTaHetcs [0
Me/ibHULUbI, ecnn oT cena A0 MenbHuubl 100 km?

28 km

r-——— = — ——— R—
Ceno MenbHuua
PeweHue:

OmBem:

CoeauHU NUHUSMU BbIPAXKEHWUS,, Y KOTOPbIX 3Haue-
HUA opuHakosbl. [lpoBepbTe gpyr ppyra.

26 x 3 26 + 26 + 26 + 10

23+ 6 23+ 25+ 23+ 23 +46
23 x 6 26 + 3

62 + 26 26 + 26 + 26

19



Mnowapb

ByneM usmepsate nnowapu curyp B Knetkax. [lno-
wanb OOHOW KneTku pasBHa 1.

1 JlononHW paBeHCTBa W BbIYWCAWM MJIOWAAW MPSIMO-
YrONbHUKOB.

Sx = 4 x 3%

2 [llnhowanb dwurypbl paBHa 10 kne-
- TOK.
Hapucyn  cwurypbl, y  KOTOpbIX
naowanb:

a) B 2 pasa MeHbLle:
10 : 2 =

0) Ha 2 KNeTKM MeHbLue:

B) B 2 pasa Oonblue:

r) Ha 2 Kknetku Oonbuie:




CocTtaBb Bblpa)keHUsi [NA NOACYETa Mowanu 3e- @

Me/IbHbIX Y4YaCTKOB. 3aKpacb YYacTKM,

naowand OAWHAKOBbI.

8 M

10'm 10m

20m

Yy KOTOpbIX

10m

25M™

IM 4m

[lone nnowagbto 80kB.M pas-
OenunM nononaMm, a 3aTeM Kaxk-
AYIO MONOBUHY ewWe pa3 nonosam.
CKONbKO NONYyYMNIOCb Yy4yacTKOB?

KakoBa nnowanb Kaxkaoro ydyacTtka?

Ha 3taxxe 20 opuvHaKoBbIX KOM-
Hat naowanbto 10 kB. M Kaxkpas.
Bo Bpema pemMoHTa 060beguHUNU
no 5 kKomHar.

CKoNbKO nonyyunocb KomHar?

KakoBa nnowagb Ka)xaow?

21
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Bpems

7.00
3anvwM Bpemsi, KOTOpoe noKasbiBaloT 4acbl. Ps-
OOM HapUCYHW MNONOXEHWe CTpenokK uyepes 3 uaca.

Kro ckonbko cnut?

Kons Ha 4 yaca MeHblue, yeM KOT

Kot B 2 pasa 6onbwe, yem nana

Mana 8u
Mama Ha 2 uvaca 6osnblwe, yem 6abyuika
babywka [B 2 pasa ™meHbwe, uem Kons

R

]

Kro cnutr B 2 pasa 6onblie, yem mama?

Kro cnut Ha 2 yaca MeHble, yeM nana?

Kro cnut B 2 pasa MeHblle, YeM KOT?

" T W m— | v Hi— — I T I T (S— N F—C— —




4 3anonHu nyctble KNETKU B pacnycaHHu.

Kons Toi
Moabém 7100 | 74 yrtpa
3aBTpak NOJIBOCbMOIO
Hauano ypokos | 8.30
KoHeu ypokos, 14 pHs
nporynka
Obep, 14.30
Hauano pomatu- 54 phs
HUX 3aHATUK
Y>KuH 19.00
CoH 94 Beuepa

a) Ckonbko BpemMeHM npoxXoguT OT 3aBTpaka [0

obepna? Y Koau: Y meé6s:

6) CKONbKO 4acoB JNATCA 3aHATUA B LWKone?
Y Kosu: Y meé6s:;

B) KakoM nepepblB OT KOHUA YPOKOB [0 Hayana
LOMALLUHUX 3aHATUK?

Y Koau: Y meé6s:

r) Ckonbko pnvutca pabouvi OeHb OT nofgbéma Ao
oTxo4a KO CHY?

Y Koau: Y meé6s:

A) Ckonbko pnuTCa COH?
Y Kosu: Y meé6s:

23



MATEMATUYECKUU TPEHAXXEP

3anuiiM B ApPYrux eauvHWuax [OJIMHbI.

a) decm = = MM B) 3cm 8Mm = MM
lem = MM Scm 3mm = MM
6) 30mm = CM ry 8 mm = cM MM
90 mMm = cM 61mMm = cm | Mm

MoctaBb 3Hak >, < wau =,
48mMm  4cm 8 mm S5cmv 10mMm  6cm
60mMm  Scm 2cm S5Mm 29 MM

Kakon oTpe3ok panuHHee? 3akpacb COOTBETCTBYIO-
Wyl Knetky B Tabnuue. Ha ckonbko pnuHHee?

1-4 otp. | 2-u orp. Ha ckonbko panuHHee?

39 cm 716 cm

4cm 6MM [5ecm 1 MM

80 mm 4cm 2 MM

35cm 70 MM

Hapucyn ctpenku Ha udacax.

Monnstoro [Baguatb MWHYT 16.15 Be3 natu
BOCbMOIO TpH




5 3anonHu Tabnuuy.

3a 1 uac 3a 2 yaca | 3a 3 uaca

JIbI>KHUK B 2 pasa
MeHbLLe,
YeM BCaJHHWK

Mewexopn Ha 12 km
MeHbLUe,
YeM JIbDKHUK

BcagHuk 18 km

lNyTtewectBeHHUK npowén newkom 28 kM. [lpoexan
Ha MawuHe B 2 pa3a Oonbwe. A Ha nogke npo-
nabin Ha 20kM Oosbluie, 4YeM MPOLIEN MELIKOM.
CKONbKO KW/IOMETPOB nNpoexan OH Ha MaluuHe?
Ckonbko nponnbin Ha nopke?

Bapxxy Harpyxanu B nopty 16u4. Pasrpy3ska 3aHs-
na BABoe MeHblle BpeMmeHu. [lyTb Oapxu no pe-
K€ AOJIWICA CTONbKO >Xe, CKONbKO norpy3ka MU pas-
rpy3ka Bmecte. Ckonbko BpeMeHu nnbina bapxka?

25
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CAMOCTOATENNIbHAA PABOTA Neo5

Bapuarm 1

Haueptn otpe3ku pavHow 47 mm u 74 mm. Kakow
OTPE30K [ANUHHee?

e [loctaBb 3Hak cpaBHeHusi: 47 mMm 74 MM
e Ha CKO/MbKO OAMH OTPE30K JA/IMHHee papyroro?

3annmu, KaKO€ BpeMA MNoKa3biBaloT

Yacbl.

Kakoe Bpems .byayT .nokasbiBaTb

yacbl yepe3 3 uyaca?

Y Tanu 25m kpyxeB. Y AnHu B 2 pasa 60sb-
we. A y Mawu Ha 2M MeHblie, uyeM Yy AHu.
Y Koro MeHbwe KpyxeB: y TaHu wnan y Mawwu?
Ha ckonbko MeHbLue?



Bapuarm 2

Haueptv otpe3ku pnvHon 38mMm M S5cm 3 mm.
Kakon oTpe3ok panuHHee?

e [loctaBb 3Hak cpaBHeHus: 38mMmM  5cM 3 MM
e Ha ckonbkoO oOpuH OTpPEe30oK pAJIMHHee ppyroro?

3aﬂHLlJl4, KaKkoO€ BpeMA NOKa3biBa-
IOT 4achbl.

Kakoe Bpema 6yayr noka3sbiBaTb
yacbl 4yepe3 4 vaca?

B nepBbii peHb rpys3oBas MawwuHa Obinia B MyTw
15 vacoB. Bo BTOopoM peHb Ha 3 uyaca MeHblle.
A 3atem exana 6e3 ocraHoBkM B 2 pa3a [o0sb-
e, 4YeM BO BTOPOM JeHb. 3a CKONMbKO 4acoB
npoexana MalMHa NOCNeLHUH Y4YacTOK nyTu?

27



| BapeHbe xpaHUTCA B TPEX/IUTPO- 5

YYUMCA YMHOXATb U AEJIUTHL

Tabnuua yMHOXXeHHUs

) 3anuwiM  eweé WeCTb 4YUCeN B KaXOOW CTPOUKe,

co6mo,qa;| 3aKOHOMEPHOCTb.

L, 2 39 4
2, 4, 6, 8,
3, 6, 9, 12,
4, 8, 12, 16,
5, 10, 15, 20,
6, 12, 18, 24,

B kopobke 6 kapaHpalien.
CKkonbko KapaHpaalleu:

B TPEX TaKuX Kopobkax?

B NATU TaKux Kopobkax?

BbiX 6aHkax. CKonbko nWUTpOB Ba- '
peHbss B CEMM Takux 6OaHkax? 33
3 ...

PeweHue: 7 6aHoK

OmBem:




a) CocuuTaMTe UYMCNO CHEXWMHOK B Ka)KgoM nps-
MOYroOJ/IbHMKE pa3HbiMK Ccrnocobamu.

e S e I T I I
-—em mm mm e o e e e Em Em Em Em e e o mm o e o e e e .

e BbipexXu nNpAMOYronbHUKU C uUrypamu.

6) Paspexkb nepsbii NPAMOYrosbHUK Ha 3 4acTM C
OOMHAKOBbIM UYMUCNIOM CHEXMWHOK. CKOMbKO CHEXXWHOK
B KaXXOOW 4YacTu?
3anuvwM paBeHCTBO.

Bcero Yucno Yucno
CHEXUHOK yacTeu CHEXUHOK
B 1 yactu

B) Pa3pexb BTOpPOW NPAMOYro/ibHUK Ha HECKOJ/IbKO
yacted no 6 CHeXWHOK B KaXaou yacTtu. Ckonbko
NOJIYy4YUNOChb YacTew?
3anuviuM paBeHCTBO.

Bcero Yucno Yucno
CHEXXUHOK - CHEeXXWHOK yacTeu
B 1 yactu

29



ABOWKH M TPOMKH

. 3anuvwu oTBeTbl.

a) 2-8= 0% -2 = Ix 1=

6:2=_ = 20:2 = 21:3=__
%:8=_  20:10=__ = 21:7=__
6)10: 5=, Tak kak 5x_ =10

18:3 = , TaK Kak

8:4= , TaK Kak

24 : 3 = , TaK Kak

) [lea ©6pata nopenvnu 18 nNUPOXKKOB MNOPOBHY.

Ckonbko MUPOXKOB AO0CTaNO0Chb Ka)K.IlOMY?



@ Yuuteno paspaér ydeHukam daomactepbl — NO
3 wrykn kKaxgomy. CKONbKO YYEHUKOB MNONYYWUIIU
dnomacrtepbi?

) Ll
&

3anuwM paBeHcTBO: 1 3 = (yu.)

@ Céctpbl paspenvnu 27 uUBeTOB TaK, 4YTO Ka)kaas
nonyudna 9 usetkoB. Ckonbko 6bino cectép?

IR R R R R
CH ¥ Ch TR
PR P DD DD
R 8 v e 8 &
S L S S A

Pewenue: [poBepka: 9 X =

OmGBem:

@ a) Packpacb uucna, penswmecs Ha 3, CUHUM Ka- @
paHaaLLoM.

ONOGNONONORONONVROND
ONONONONORORONDRONEO

6) CoeguHu uucna, penswmecsa Ha 3, B nopsgke
yBEJIMUEHMUSA.

B) Packpacb uucna, pensawimeca Ha 2, 3€/€HbIM W
COeQUWHU UX B MNOPSAAKE YMEHbLLUEHMUS.

r) Boinuwu uucna, penawmecs M Ha 2, U Ha 3.



MATEMATUYECKUU TPEHAXKEP

1 PaCKpaCb B CXeMax KBagparbl C W3BECTHbIMHU YUC-

NlaMH CHHUM, a C HeU3BeCTHbIMH

a) Ckonbko Bcero?

?

9/ 9 9

3 |uactu

6) Bcero
24

3 |yactu

B) Bcero

18

G/ D

Ckonbko
yacten?

r) Bcero

27
97 8 ?

3 |yactu

OmBem:

Mo| 9
B KaXXOOW 4acCTu

Ckonbko | ?
B KaXXOOW 4YacTu?

Om@Bem:

Mo| 3
B KaXXAOW 4acTu

OmBem:

Ckonbko | ?
B KaXXAaoW yactu?

OmBem:

e [loctaBb 3HaK
Xy by T WOM —

9

e [loctaBb 3HakK
X2, WM =

24 L

e [locTtaBb 3HaK
X, 8T Wil —

18] ...

KPacCHbIM.

3

3

3

e [locTtaBb 3HakK
X,:,+ v —

27|

9

8




MoBap npurotoBun 9 AWUHKL, KaXKaylo W3 [ABYX
avy. Ckonbko sauuy eMy noHagobunoch?

® PaccmaBe 4yucna Ha cxeme.

Mo PeweHue:
B KaXXOoM
R Om@Bem:

yacrteu

A6NOKM pas3noXuiM B MaKeTbl Tak, YTO B KaXKAOM
okaszanocb 6 a6nok. Ckonbko nosyuunocb nake-
TOB, ecnu O6bino 18 a6nok?

o PeweHue:
B KaXKOO
— OmBem:

yacTteu

Y Mawu 24 koHdetbl. Tpu KoHdeTbl OHa cbena,
a oOcCTanbHbiMM Yyroctuna nogpyr. Kaxxpas pnesouka
cbena 3 koHdetbl. Ckonbko nogpyr y Maww?

Mo PeweHue:
B KaXKIOOM
4acTu

yacrem Om@Bem.

AvyHnuy w3 18 auy paspgenumnu Ha 3 nopuuu.
B nepson nopuun 4 sanua, BOo BTOpOM B 2 pasa
6onbwe. CKoOMbKO AW B TpeTben nopuuu?
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CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA No6

Bapuarm 1

B tpéx kapgywkax no 7 narywek. Ckonbko Bcero
nArywek?

Ha Tpéx neHbkax pactyt 24 onéHka. Ckonbko
ONAT Ha KaXXAOM TNeHbKe, €eC/IU KOJIMYECTBO ONSAT
Ha neHbKax OAWHAKOBO?

Bapuarm 2

Knectbl BblBOOAAT nTeHUoB 3uMoM. Bcero nosBsu-
nocb 18 nteHuoe — no 3 B KaOaoM rHe3pge.
CkonbKO TrHé3n C nreHuamu?

B 7tpéx «knetkax no 8 nonyranuukoB. Ckonbko
nonyraMumkoB B 3TUX KAeTKax?



Bapuarm 3

B nome 3 3taxxa. Ha kaxpomMm 3taxke 7 OKOLUEK.
CKONbKO OKOWeK B 3TOM aome?

[laccaxupbl cenu B TakCM NO 2 yesoBeKa B Ma-
wuHy. CKonbkO MalwuH noHagobunocb ans 12 ye-
nosek?

Bapuarm 4

B nerkosow aBTOMOOMAb MoOryt cectb 4 naccaxku-
pa. CKONbKO nacca>XUpoB MOryT cecTb B 3 Mallu-
HbI?

Conpatbl nocTpounucb B TpU KONOHHbL. CKoNbKO
YeNOBEK B KaXkAOW KOJIOHHe, ec/nu Bcero 0Obisio
24 conparta?

35
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YMHOXaem Ha 4

3aKkpacb 4ucna, KoTopble genatca Ha 4.

112({3(4|5|6(7|8]|9(10{11{12|13|14|15[16(17|18|19|20
21)|22(23|24|25(26|27|28|29(30(31|32|33|34|35|36|37|38|39|40

Hapucyn u 3anuwm paBeHcTBa.

X X x B 2 pasa
T

Gonblue

Yy B3pasa
YY  6onbwe

++++++ B2pasa

++++++  wmenbuwe
# # # # ## B3pasa

S

HHEHHFHH MmeHble

a) Hapucyn pom Ha 4 3taxka Bbllle, 4YeMm Trony-
6o, 1 gom B 4 pasa Bbiwe ronyboro.
6) Hapucyh pomMm B 3 pasa HWKe, uyeM cepbliU
OOM, U OOM Ha 3 3Ta)a HWXe ceporo.




/—"\
4

——

)

‘o

Y Mawu 24 otkpbiTkW, a y Jlenni B 3 pasa

meHble. Ckonbko OTKpbITOK Yy JleHbl?

Kons MoxeT nopTsHyTbCsi Ha TypHUKe 5 pas, a
Baca B 4 pasa 6onbwe. CKoONbko pa3 MoOXeT
noaTaHytbca Bacs?

BctaBb uucho.

8 MeHblwe, yem 24 Ha

_ MeHbwe, yem 24 B 4 pasa
28 Ha 4 6onble, uyem

B 4 pa3a 6osnbwe, uem 3

YuacTHukam wurpbl pasganu 36 duwek no 9 kax- @
AOMY. YUaCTHUKM pPasfoXuiu CBOM  (QUWKKM MO
KyukaMm — no 3 duwku B Kydke. Ckonbko nony-
YANOCb Kyuek?

o Jopucyi cxemy: o anuwu peweHue:

36

/9




Nl

MATEMATUYECKUU TPEHAXXEP

Bbibepu oTBeT B CTpoke M 3aKpacb KIETKY.

:
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2 Y xo3sMkM 5 nécTpbix Kypouek, a OGenbix B 3 B
pa3a Oonbwe. Ckonbko Oenbix Kypouek? I

3 Ha Tapenke 32 xeéntbix cnuBbl. A cuHux B 4 pa-
3a MeHbwe. CKONMbKO CHUHUX CNuUB?

4 B rupnsige 7 KpacHbix ¢oHapukoB. CHHMX — Ha

3 Oonble, yeM KpacHbix. A 3enéHbix — B 3 pa-
3a 6Oosnbwe, uyeM KpacHbix. CKOMbKO CUHMUX hoHa-
pukoB? CKONbKO 3en€Hbix?

5 JleHa Bbwrpana 32 ouka. Bacs B 4 pasa MeHb-
we, yeM Jlena. A Mawa Ha 26 ouyxkoB 6onblue, |
uem Baca. Kro Habpan ©Gonblwe Bcex oukoB?
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KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne3

Bapuarm 1

3anuiuM, MUCnonb3ys 3HaK YMHOXXEHWS,, U BbIYUC/IW.
242 +2 42424+ 2+ 2=
3+3+3+3+3+3+3+3+3=

Bbiuucnu:
3-5= 8-4=_ 16:4=_ 24:3=_
4.06= 3-9= 9:3= = 28:4=

B wurpe npuHumanu yuacthe 12 pebar. Onu pas-
6unMcb Ha KoMmaHabl no 4 yenoBeka B KOMaHpe.
Ckonbko nonyuyunocb KomaHa?

B aksapuyMe 7 KpacHbiX pblOOK. A XENTbIX — B
3 pasa Oonblie, yeM KpacHbiX. CKONbKO >KENTbIX
pblbOK B akBapuyme?

U3mepb pnnHbl OTpe3koB. Ha ckonbko Munnumert-
POB OAWH OTPE3OK AJIMHHEeEe [pYyroro?

./‘\4



Bapuarm 2

Bbiumcnu:

4.7=  1-3=__  18:3=_ 24:4=
3:6=_ 9.4= 32:4=_ 21:3=__
Y Hacepok no 9 ubinnar. Bcero — 36 ubinnst.

Ckonbko Hacepok?

Bo3ne kopmywku 24 Bopobbsa. lanok — Ha 4
MeHblle, 4YeM BOpoObéB. A cuHML — B 4 pasa
MeHblle, 4yeM ranokK. CKONbKO ranok y KOPMYLUKW?
CKONMbKO CHHUL?

BbluMcnu 3HaueHue BbipaXKEHUMU:
4-4+3-.-3=

5.5—4.3=

Moe3n 6bin B nyth 9 uvacos. Bo ckonbko noesp,
OTNPaBUICA B MNYyTb, €C/NM HaA KOHEYHYIO CTaHLMIO
oH npubbin B 18 yacoe Beuepa?




YMHOXaeM Ha 2, 3, 4, 5

BcraBb nponyueH Hble 4Yucna.

2x =14 . x4=32 7x =35
x8=24 5x =30 . xXb6=24
12; =2 :5=5 36: =
28: =4 . :5=8 24 : =

Ha BbicTaBke opuramu 6bi10 35 duUrypok >KUBOT-
HblX, @ CMeLUHbIX YEe/IOBEYKOB B / pa3 MeHbLue.
Ckonbko Bcero cuUrypok Obino Ha BbiCTaBke?

‘ T S I '. R e T
| | [ I | | E | [ |
O S S (— _.1 SE| IR L I P MR .'.___.l _____ | S - -
1 1
I

CoeovHu npousBefleHUs B MOPSAOKE  YBE/IUYEHUS
3HAYEHUMN.

B kpyxke no MopenupoBaHuio pebsta cpenan
9 mopenen kKopabnen, a ™Mopened CaMONETOB B
4 pasa Oonbwe. Ha ckonbko 6onblue CaMONETOB
coenanu pebsra?




oY
‘6 ) Bbibepu 5 cornacHbix u 3 rnacHbix. CornacHble
~ 3anuviuM B BEPXHIOKO CTPOKY Tabnuubl, a rnacHble
B nepsbii ctonbeu. Cocrtasb Tabnuuy CAOroB «co-
rnacHbii — rnacHbii». CKONbKO CNOroB MNOJyYUNOCH?
h 4 =
CornacHbin  [nacHbiv Yucno
cnoros
(7

Bbibepu 5 Kkpacok. 8 8 8 8 8 @

a) CKonbko [ABYXUBETHbIX (PNAXKKOB MOXHO packpa-
CUTb 3TUMMU Kpackamwu?

Yucno Yucno Yucno
BapUaHTOB LBeTa BapWaHTOB LiBeTa chnaxkkos
BEpPXHEH MONOCKH HUXHEWU NONOCKH

6) CkoNbKO MOXHO cfhenatb TPEXLBETHbIX (NaXKKOB? @

43




YMHOXaeM Ha 9 u 10

- CocTtaBb [By3HauHble uMcfia, Yy KOTOPbIX CyMMa
umdp pasHa 9. Hanpumep, 45 (4 + 5 = 9).

. B wurpe «®uHaHcucT» ¢ kaxabix 10 koneek npwu-
ObliM HYXXHO 3annatuTb Hanor B 1 Konewky.

5 -

3anonHu Tabnuuy.

Mpubbinb Hanor Doxopn
10x5=_ IxS5=_-
0x7=__ Ix71=__
0x9=__ 9x9=__
0x6=_ 9x6=__

~ Bynka ctour 8p. A pyner B 5 pas popoxe.

CKOMbKO HY>XXHO 3annatutb 3a pynetr U Oynky?

——L 8

)

§ TopT-MopoxkeHoe cTout 45p.,, a nnombup B 5

pa3 pewesne. Ha ckonbko pybner TopT-mMOpOXKe-
Hoe [Jopoyke nnombupa?




5 Cocuutat cToMmoCTb Kakaoro ToBapa M 0buiyio
CTOMMOCTb 3aKasa.

Llena TtoBapa | KonunuectBo | CroumocTb
9 p. 2 Habopa
1 p. 4 wTyKH
30 p. 1 wryku
8 p. 3 WTYKH
Bceezo:

6 Cpenait 3aKas, WUCXOBS M3 TOrO, 4TO Tbl MOXeLlb T
notpatutb He 6onee 100 pybnen. A TBOM TOBa-
pyLY MYCTb MOCYUTAET CTOMMOCTb TBOEro 3aKasa.

Tosap |Llena toBapa| Konuuectso | CroumocTtb
3 p.
3p.
9p.
10 p.
Bcezo:




MATEMATUYECKUU TPEHAXKEP

1) Bbibepy B cKoOOKax UMUCNO, KOTOPOE HYXKHO BCTa-
BUTb B PaBEHCTBO.

2+ =2 (0,1,2) 2x =2 (0,1,2)
2— =2 (0,1, 2) 2x =4 (0,1,2)
2— =0 (0,1,2) 2: =2 (0,1,2
2+ =4 (0, 1,2 2: =1 (0,1,2

2 Bb|6epv1 OTBE€T U 3aKpaCb COOTBETCTBYHOLLYIO KIJETKY.

7-3 (18 (27 (21|28 24:6| 3 | 4 | 6 | 8
3«01 32|24 | 38| 20 p385¢5| 3 | 5 | 7 9
4.7 | 47 | 27 | 24 | 28 [28:4| 6 | 7 8 | 9
2-9 128 (18|20 22136:9| 3 (4| 5|6
8-4132|24 |48 |40 (40:5| 5 | 6 | 7 8
9-3 |18 (21124 (27 §21:3| 6 (7 | 8 (9
4.9 149 (45|36 |54 |18:6| 3 | 4 | 5 | 6
7-5(130 (3540 |45)30:6| 4| 5 | 6 7
3-6 24|28 |18 |36 (45:9| 4 | 5 | 6 7
5-8 140|130 (45 |35(24:8| 3 | 4 | 6 | 8
6-4|124 |28 |18 |36 27:9| 3 | 4| 5| 6
9.5130 (35|40 45)21:7| 9 | 3 |.4 | 6
5.6 |40 |30 |45 |35 |35:7| 3 | 5 | 7 9
2-8 |24 |18 |16 | 14 40:8| 5 | 6 7 8
4.5 |15 (20|25 |30)36:4| 3 | 6 7 9




3 B Ttakcu mMoxetr cectb 4 naccaxupa. B mapuwpyt-
HOM TaKCM ymewaerca B [ pa3 Oosbwe nacca-
XUpoB. Ha cKonbko ©Oonblue nacca)KMpoB MOXKET
CecTb B MapLUPyTHOE TaKcu?

4 ) Ha karepe 45 nocafouHbiXx MeCT, a B JOAKE B T
5 pa3 m™eHbwe. CKONMbKO YeNnoBeK MOryT YBe3TH i
Katep W MoTopHas nopka? ]

=

-

5 Ha nnénke 36 kagpos. B nepsbiit aeHb Bacs -t
~ cphenan 4 cHuUMKa, a BO BTOpOM JeHb B 3 pasa teo
6onbwe. CKOMbKO KagpoB OCTaNoCb MNOc/ie 3TO- .-

ro Ha nnéeHke? 1

[

|Lw
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CAMOCTOATEJ/IbHAA PABOTA Ne7

Bapuarm 1

. 3anuuu pe3ynbtatbl YMHOXEHUA U LO€JIEHUA YUCE:

5.-4=_ 9.4=_ §-10=_
/-5=_ 5:-9=_ 9.10=_
40:5=_ 21 :3=__ 50:10=_
30: 5= 18:6=_ 710: 10 =

. B bykere 3 po3oBbix reosauku, a 6Genbix B 4 pa-
3a 6onblwe. Ckonbko reo3guk B Oykerte?

Bapuaum 2

. 3anuu pe3ysibTatbl YMHOXXE€HUA U LO€NIEHUA 4YYUCEJI.

5.3= 9.5=_ 6-10=_
5-6=_ 3-9=_ 3-10=_
25:5=_ 36:4=_ 40:10=_
Jih= 40:5= 80:10 =

. babywka wucnekna 35 nupoXkkoB c kanyctow, a c
fsbnokamMu B 5 pa3 MeHblwe. Ha CKONbKO MeHblue
NMUPOXXKOB C s610KaMu?



Bapuarm 3

3anuwu 3HauyeHus Bblpa}KEHHFH

/1-5=_ 4.9= 7-10=__
5.5=_ 9.2=_ 10.-5=_
20: 5= 21 :9=_ 20:10=
40:5 = 45:9 = 90: 10 =

B capgy Bbicagunu 9 56noHb. Buwen B 4 pa-
3a Oonbwe, yeMm u6n0oHb. A cnue Ha 20 6onbuue,
uem n6noHb. Kakux [gepesbeB Oosblie: BULWIEH WM
cnme? Ha ckonbko 6Gonblue?

Bapuanm 4

Bbiuncnum:

5:9=_ 4.9= 5.10=_
6.-5= 9.3=_ 10-10=_
35:5=_ 36:9=_ 60:10=_
25:5 = 18:9= 100: 10 =

B can npunetenn 18 umken. CkeopuoB B 9
pa3 MeHbwe, uyemM uymxken. A pgpo3pgoB Ha 9
MeHblue, yeM umkeh. CKonbko nTUY npunetreno?




AEACTBUA C BbIPAXXEHUAMM

ApudmMmeTHueckne peUCTBUSA

BctaBb uucno 0 wam 1.

5+..=5 5x_ =5 1+ =1 1x_ =1
S+ ..=6 5x =0 1+ =2 1x =
5- =5 5:5=__ 1— =1 1: =1
S—5=_  5: .. =5 11— =0 :1=1

Ha Ttpéx po3oBbix Kyctax no 5 UBETKOB, a Ha
nnetucton pos3e 48 userkoB. Ckonbko Bcero uBet-
KOB Ha 3TUX po3ax?

U3 [llpocTtokBawwuHo B ropop [leukuH epnetr Ha Be-
nocunege 3 4aca, npoe3xas 9km B yac. OH npo-
exan 15kM. CKONbKO KW/IOMETPOB OCTanoCb emy
npoexatb [0 ropoaa?

o [fopucyi cxemy u paccmaBe Ha HeU 4ucha.

9

|
L =1 ®

lpocTokBawmrHO lopog




e
9

o

MatpockuH Becut 6 kr, Lapuk B 3 pasa 6onb-
we. A [aps @Peépop Becut Ha 8 Kr 6Hosnblue, yeMm
Matpockun u LUapuk Bmecte. Ckonbko Becut [sa-
na ®enop?

Bnvwu uucna w3 Tabnuupl B nyc- 2131512
Tble KNEeTKM TaK, u4ToObl noyuu-
nuch  BepHble paseHcTBa. Kaxpoe |19]18(24|33
YACNO MOXHO ucCnonb3oBatb Tonb- (3536|4048 f
KO OAMH pas. z

+

X

s, & P e b e e i s A gt e L

[NogcTaBb LWeECTb [aHHbIX YMCEN B MYCTble KNETKM @ ‘
Tak, 4ToObl 3HauyeHue BbipakeHus pasHsanocb 100.

5|16 (791028

X ot : + X = 100

51



Boipa)keHusn 6e3 cKob6oOK

MoguepkHU BblpaXkeHWe, KOTOpOe He WMeeT CMbicna.
18 :1 0:18 18 : 18 18:0

Havau 3HaueHuss ocTasibHbIX BblpaXKeHWH.

KeBatenbHas pesuHka cTout 8 p.
Kona kynun 5 >keBaTenbHbix pe-
3MHOK M wokonagky 3a 15 p.
Ckonbko peHer oH 3annartun?

PacctaBb nopspgok penctsun. [lpoBepbre ppyr
Apyra.

37+18—-29+ 11 = 5.8:10-4 =

3-8+7-4= 48 — 5.7 =

e BbluMCAM 3HAUYEHUS ITUX BbiPAXKEHUM.

Pomawka ctoutr 7 p., a Bacunek
4 p. Ckonbko cTouT OYyKeT M3 Lwec-
TM pOMalleK WU [OEeBATU BaCU/IbKOB?




a) [lnowapb 3TOro NPSAMOYro/IbHU-
Ka paBHa NPOW3BEAEHUIO

3 x 4=

6) Hawtv nnowapb creayloOWEro MHOMOYroJibHUKA
Nerko, ecnu pasbutb ero Ha [ABa nNPAMOYro/ibHUKa
M HaWTU CYMMY WX NAOWALEW:

6x5+2x4= :

B) Pa3butb 31y durypy Ha [ABa
NPAMOYro/ibHUKA MOXXHO W [APYrUM
cnocobom. [Mokaxku Ha pHUCYHKe.

e CocTaBb BblpaXkeHWe [ONS BbIYUCIEHUS MIOLLALM
3TUM cnocobowm:

r) 3ty dwurypy yanobHo npepcra-
BUTb KaK NPAMOYrosbHUK 5 X8, u3

KOTOpPOro Bbipe3anu kKsagpar 2 X 2.
Mnowapnb MOXXHO BbIYUC/IUTL Tak:

bx8—2x2=

a) lMpuoyman, Kak MOXHO pa3dutb 3Ty Xe dury-
Py Ha NpPsSIMOYrO/IbHUKKU W BbIYUC/IUTb €€ MNIoWaib
LPYrMM crnocobom:

53



Bbipa)keHUs1 €O CcKobBbkamu

YKaxku nopsifioK OEUCTBUA WU BbIMONHU BbIYUC/IEHUS.

(37 + 8): 3 =

9.5-36:4=
60 : (47 — 37) - 5 =
47 + (51— 19) : 4

babywka ceapuna 30 nuTpoB BapeHba. 3a 3uUMY
cbenu 6 TpéxnuTpoBbix 6aHOk BapeHbA. CKoMbKO
NUTPOB BapeHbsi OCTaNoCb?

30

Cvenu\ Ocr.
? ?

B 6anke yMmeuwaetrca 5 nutpos Mépa. U3 opHoro
yAbsi HanonHuAM MEaom 3 OaHKM, a U3 Jpyro-
ro 4. Ckonbko nutpoB Mépa cobpanu?

Ecnrm cHawana cnoxutb Bce uucna ot 1 po 100,
a 3areM M3 CyMMbl BblyecTb Bce uucna ot 1 po
99, ckonbko ocrtaHertcs?



@ Xo3snka Hagouna yTtpom 9 nuTpoB MONOKa, a
Beyuepom 12 nutpoB. Bceé m™Monoko oHa pasnu-
na no TpéxnutposbiM OaHkaMm. Ckonbko 6aHOK e
noHagobunocs?

Beuep

£ g ¢ OO

Ckonbko 6aHok? OmBem:

@ Ha kongutepckon abpuke wusrotosunu 27 kr s6-
noyHoro mapmenaga w18 kr pykTtoBoro. Becb
MapMenaj YynakoBaiu B KOPOOKM — no 5kr B
Kaxkaylo Kopobky. Ckonbko nosyunnocb Kopobok?

@ PacctaBb CKOOKM Tak, 4TOOblI MNONYYUIUCH BEpPHbIE @
paBeHcTBa. Cpenan npoBepky.

6+2-10 =80 [TpoBepka:
40:8:4=20 [poBepka:
26 — 16 — 6 =4  [lpoBepka:
338—10:8=5 lpoBepka:




1 '
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MATEMATUYECKUU TPEHAXEP

3anuiiM 3HauyeHWe BbIPaXKEHWUM.

0+58=__  35.1=__  63:1=
24—-0= 0.-43= 0:32=_
75 — 75 = 0.0 = 84 : 84 =

PacctaBb nopsaok [EeWCTBUMM W HaWau 3HauveHue
Bblpa)KEHUH.

100 — 43+ 17 =
28+ 7.5=
32:4.5=
3-9—-—28:7=
36 — (85 — 67) =
27 : (35 — 26) =

CoctaBb BblpaeHUss AN BbIMMCNEHUA NAOLWAAU
KaXxgon cwurypbl. Bblumcnu nnowagu duryp.




Ytobbl cBapuTb KOMMOT, MOBap&HOK Hanun B
Gonbwon ©6ak 7 KaHUCTP BOAbl MO 5n B Kaxk-
nov. 3a obegom BbinuauM 27 n komnota. CKOMbKO
KOMNoTa OCTanocb?

B 6ouoHke ymeuwaerca 10n kBaca, a B OyTbin-
ke 2n. Ckonbko nutpoB KBaca B 7 OOYOHKax U
8 O6yTbinkax?

B ouepean Ha kapyceno ctout 50 uenosek. [lep-
Bbie B ouyepenud 3aHanuM [/ cupeHud no 4 udenose-
ka. CKONMbKO uyenoBek ocCTanocb B ouepenu?

B wmarasud npuesnn 100 kr kaptodpens. Cpasy
npogany 60 kr, a octanbHOM Kaptodenb pPasNoXKu-
ni B naketbl no 5kr. Ckonbko nonyuynnocb nake-
TOB C Kaptodenem?
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KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne4

Bapuarm 1

Bbiumcnu.

4.7=  4.9=  35:5= = 32:4=

6-5= = 7-3=_ 24:4=  40:5=
. 3anuli¥ 3HauyeHWe BblParKEHUH.

5+0=_ 5-10=_ 50:10=

5—-0= 5.0 = 50: 1 =

. Kapanpaw crtoutr 5 pybnen, a nactuk 3 pybns.

CKONbKO HY)HO 3annatutb 3a 9 KapaHpalen u
6 nactukos?

. PacctaBb nopsgok OEeUCTBUA U BbIYUCIM.

37 — 18 + 46 = 28 +36:4=

. CocraBb Bbipa>XeHne Onda BblYUC/IEHUA  naowaau

dourypsbl.




Bapuarm 2

Bbiumucau.
4.8= = 6-4= = 28:4=  45:5=
9-3= 8:5=_ 36:4=_ 21:3=

. 3anuliM 3HayeHue BbIPAXKEHWUH.

I1—0= 71-10 = 70 : 10 =

/1+0= 17-1= 0: 1=

B uucrepHe 100 nutpoB Monoka. U3 Heé Hanon-
HANM 9 TpéxnutpoBbix ©6aHoK. CKonbkO NUTPOB
MOJIOKa OCTasoCb B LUCTEPHE?

. PacctaBb nopspgok JHOEUCTBUHM W BbIYMCIIM.

24 : 4 + 5 .6 =
5. (27 — 18) =

. CocrtaBb BblpakeHWe [N  BbIUMCNEHUA Naowanu

dourypsl:
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YnblOHUCD UM cocuuTau!

1 3anosnu nycmeie Kaemku.

a) 7(x|8|=] D (128 +| |=/100
N - =F W :
32| 1 4
40 Ny S— . _
— - B —
L =4
6) [81]:]9|=
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Beibepu omBem u 06Bedu ezo.

Ha kakoW KapTuHKe uucno 610K
PaBHO MNOJIOBUHE OT 4WCNa BCEX

dpyKTOB?
OmBem: A B B T

PP dRP Hyy
POP PO S
ARS) eee W00
3377 asa 3aaa

A b B

Y wectm ctonoB no 4 HOx-
KA, Y UeTblpEX — HWU OAHOW W
y Tpéx — no 6. Ckonbko Bcero
HOXEK Yy 3TUX CTONOB?

OmBem: 38 34 24 18

HapucoBaHHas KOHCTPYKUMUSI U3 KY-
6ukoe Becut 63 rpamma. Ckosnbko
BECUT OOMH KyOukK?

OmBem: 6 7 9 10
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PABOTA HAZ TNPOEKTAMHU

Hawa o6bwas Ttema:

Yto MHe uHTepecHO 00 3TOM Yy3Hartb:

A Mory npouutatb 06 3TOM B KHMrax:

MHe ™Moryt pacckasatb 06 3tom (kmo?):

Ytobbl OGonblwe y3HaTb, A MOry MNOMWTH

(kyoa?):

Eweé a Mory ysHatb 06 3tom (20e?):

fnaBHoe: Tenepb A 3Haw, 4TO




MNpoekr:

Yto s 6Gyny penartb:

Mopspook Moux pewucTBun (nsaH):

Bmecte co MHOM 3TOT npoekT 6yayt penatb (kmo?):

ByayT Hy)XHbl Takue Martepuanbi

ByayT Hy>XHbl Takue WHCTPYMEHTDI:
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MnaHeTa 3HaHHHK

bawmakos Mapk UsaHoBHY
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«lnaHeTa 3HaHUN» — KOMMNNEKT Y4eOHUKOB ANA Ha4YaNbHOW LUKONbI
usparensctB «ACT» n «Actpenb»

ITO KOMIMIEKT yHeOHUKOB, B KOTOPbLIX MOSTHOCTLIO peanuaosaH depeparnbHbin
rocyAapCTBeHHbIn o6pa3oBaTesibHbI CTaHAapT Ha4yanbHOro obLero
o6pa3oBaHus 1 BOMMOLLEHbI MAen MoAepHU3aLnn PpOCCUMCKOro o6pa3oBaHus.

3710 y4eOHUKM, KOTOPbIE C NOMHBLIM OCHOBAHUEM MOXHO Ha3BaTb YYUTESILCKMMU.
Cpenv aBTOpPOB — 3acnyXeHHble yuutens Poccuu, LWKONbHbIE yYUTENs BbICLLEN
KaTeropum v onbITHblIE METOOUCTLI, akageMukm Poccuinckon akagemmm
ob6pasoBaHus, 4OKTOpa U KaHAnAaTbLl NegarorM4ecknx Hayk, npenogasareny
BY30B.

310 nepenosbie negarornd4eckme TeXHOIorn, NPUMEHEHUe KOTOPbIX
B COYETaHuM C TpaauLMOHHON METOLMKOWN NpenogaBaHusa rapaHTupyerT:

KOMMOPTHbLIN U pe3ynbTaTUBHbLIA ONS YYUTENS U Y4eHMKa npouecc 06yyeHns,
BbICOKMI U NPO4HbINA YpOBEHb 06Y4EHHOCTH B Knaccax ¢ no6on NnoaroToBKou,
hopMMpoBaHUE Y LLUKONIbHUKOB YMEHUS U CTOMKOIo HaBblKa y4UTbCH,
MOSIHOUEHHOEe cCoefMHEHME 3HaHUI U NPaKTUYEeCKUX HaBbIKOB,

obbeguHeHne y4ebHON U BHEYPOYHOW AEATENbHOCTU B eANHbIN Y4eBHO—
BOCMNUTaTENbHbIN NMpoLecc,

obecneveHue peanbHON coumanmsaunm yyHalmxcs.

B koMmnnekT ang 2 Knacca

BXOAAT Y4EOHUKMU:

«PycCKUM A3bIK»
«MaremaTuka»
«JlutepatypHoe 4YTeHue»
«OKpyXaroLwmmn Mmup»
«AHIFMUACKUN A3bIK»
«N306pa3nuTenbHOEe UCKYCCTBO»
«My3blika»
«TexHonorusa»
«®@usnyeckas KynbTypa»
Kaxzabi y4ebHuk obecneyeH pabo4ymmm TeTpagamm 4ns yHalnxcs
U MEeTOOUYECKUMN NMOCOBUAMU ANA yYUTENEn,
a TakXe 3NEeKTPOHHbIMU NPUITOXKXEHUAMN U ayanoaNCKaMMW.

B 2010-2011 rogax y4e6HuKM Komnnekra «fnaHera 3HaHUW»
NPOLUNYU rocyAapCTBEHHYIO 3KCNepTU3y Ha COOTBETCTBUE
®epepanbLHOMYy o6pa3oBaTenbHOMY CTaHAapTy.
Y4ye6HMkM ofobpeHbl PoccuMcKon akageMmuen Hayk
n Poccunckon akagemmen obpasoBaHms,
pekomeHaoBaHbl MMHMCTEPCTBOM O6pa3oBaHuUs U HayKu
Poccunckon ®epepaumm m BKOYEHbI B DegepanbHbii NepeYyeHb
LIKONbHbIX Y4€OHUKOB.

ISBN 978-5-17-058842-8
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